



海曙区高桥镇宋家漕小学302班

用笔书写 真善美



小记者合照

初夏在白驹过隙中悄然而至,送来了攀升的温度,带来了初荷与蝉鸣,也捎来了我们丰富多彩的校园生活。希望你们用独特的视角去观察生活中的点滴,用稚嫩的笔墨记录生活中的美好。愿孩子们走进社会、走向生活,用手中的笔书写你们眼中的真善美。希望孩子们积极参与活动,善于观察、善于思考,记录生活的精彩。相信你们会收获意想不到的甜美果实!

指导老师 陈晓岚

愉快的一天

牟雅欣(证号 2010836)

节假日到了,爸爸约了我的好朋友葛思语一家去钓鱼。

我们到了鱼塘。爸爸的工具很齐全,有鱼饵、渔竿、渔线,还有装鱼的桶和简易凳子。

开始钓鱼了,小朋友们用渔网捞鱼,而大人们用渔竿钓鱼。我们一开始在一号鱼塘里捞到小虾、贝壳、蝌蚪……但一直到六号鱼塘,我们一条鱼都没有捞到。沮丧的我们来到七号鱼塘前,这次葛思语的网格外沉重,子墨和我赶快跑去帮忙。我们用尽了全身的力气把一条大鱼捞了上来。我们开心极了,把鱼装到了水桶里,发现爸爸已经钓到一条大鱼了。我们信心满满地冲到七号鱼塘准备捞更多的鱼。最后,小朋友们捞了三条鱼,爸爸们也钓了三条鱼。

满载而归的我们一路上都寻思着这些鱼是清蒸、红烧还是油炸呢?好期待晚餐啊。

我家的“钓鱼大师”

毛易乐(证号 2010853)

我的爸爸身材高大,皮肤黝黑,小小的眼睛,高高的鼻子,戴着一副眼镜。他特别爱钓鱼。

放假了,爸爸说带我去钓鱼,我特别高兴,这也是爸爸第一次带我去钓鱼。凌晨四点,爸爸就叫我起床,开车来到水库,只见爸爸把装备摆好,就开始钓鱼。他把拌好的鱼饵拿出一点挂在鱼钩上,然后把渔线用力往前一甩,渔线就轻轻地落到水面上,浮标则在水面慢慢地竖起来。爸爸把渔竿放到架子上,坐下来耐心地等着鱼儿上钩。看到浮标动了,他就轻轻地把手往上一提,一条鱼就被爸爸钓上来了。他反复地抛饵收竿,看着一条一条鱼上钩,爸爸的眼睛都眯成了一条线。

不一会儿就到中午了,我对爸爸说:“爸爸,我们可以吃饭了。”爸爸看着渔竿说:“好的,马上去。”可是这马上也太久了吧,两个小时过去了,他还是一动不动地坐着钓鱼,一直到妈妈打电话来催,他才依依不舍地收拾装备回家了。

这就是我家的钓鱼大师。

我们班的“小书虫”

陈涵蕾(证号 2010843)

我们班有一位“小书虫”,她就是兰嘉懿。

有一次学校外面非常热闹,班里几乎所有的同学都去看了,可兰嘉懿却没有这样做,而是在教室里津津有味地看书,好像再热闹的事情都不能打扰她看书。

还有一次下课了,我们有的在聊天,有的在玩游戏,有的在做作业,还有的在背书……可是兰嘉懿却在座位上静静地看书,还不时地笑笑,看来那本书的内容很有趣。这时一位同学把用彩纸做的一条毛毛虫放在了兰嘉懿的课桌上,还说了一声:“快看,有毛毛虫在你的课桌上!”兰嘉懿周围的女生见状都大惊失色地逃走了。可兰嘉懿一点都没有被吓到,依然专心地看着书。

多看书是好事,我们也要像兰嘉懿一样多看课外书,掌握更多的知识。

学霸

吕羽轩(证号 2010846)

在我们班里,有很多成绩好的同学,可他们都称不上“学霸”。我们班真正的学霸是我们班长!

她的脸是瓜子脸,眼睛水汪汪的,身体瘦瘦的。她很会预习,每次上自习课,她都能用黑笔和红笔把自己的书本写得满满的。班级里的同学们都很崇拜她。

记得有一次考试,每个人都很紧张,而这位学霸却还在轻松地看书。我们跑过去问她:“你难道不紧张吗?”她淡然地回答道:“有什么好紧张的,不就是月考吗?”我们从心里羡慕她!

考试完后,成绩出来了,她稳稳地坐在第一的交椅上。语文考了九十九分,数学一百分,英语毋庸置疑也是一百分,实在太厉害了!

我立志要向她学习,也成为学霸!

五彩生活

学画画

海曙区古林镇中心小学302班

姜子翰(证号 2017112)

指导老师 汪吉英

星期天,我又可以去上最喜欢的画画课了。

这次老师教我们线描侧脸,画面是一个美丽的女人在闻一朵鲜艳的荷花,一旁还有绿油油的荷叶,一片片荷叶像绿玉盘一样。

老师先给每个人发纸,然后说:“先把人脸画好,再去画荷花和荷叶。”我先把人脸画好,再把五官画上,脸就完成了。我把荷花画在了离人脸比较远的位置,老师看了说:“把荷花画得离那个人近些,那个人可是在闻荷花呀!”于是,我把荷花往人脸的位置画过去一点。接着我开始画荷叶了,荷叶要画许多线,描线虽然很累,但是很减压。我照着老师给的样子仔细地画好了这些线。最后,我把颜色涂上去。我先把荷叶用三种绿色涂好,再去涂荷花,荷花要用粉、黄两种颜色。

大家都画好了,徐绅皓说:“我画得可好了,谁能比得过我?我可是达·芬奇!”可是感觉自己画得不好我却得到了老师的表扬,我很开心!

啤酒瓶

宁波东海实验学校101班

王一宁(证号 2005324)

指导老师 黄燕

爸爸给我和妈妈出了一道很有意思的数学题。题目是这样的:3个空啤酒瓶可以换一瓶啤酒,爸爸买了12瓶啤酒,请问最多可以喝多少瓶啤酒?我画了画,告诉爸爸答案是:12+4=16瓶。妈妈算了算,喝完的空啤酒瓶还能换1瓶,答案是:12+4+1=17瓶。结果爸爸说都不对,如果问老板先借一瓶啤酒,喝完后,剩下的空啤酒瓶2+1,还可以再换1瓶,正好还给老板,所以答案是:14+4+1+1=18瓶。哈哈,数学真是有意思。

糖果中的数学题

鄞州区华泰小学104班

俞则人(证号 2012698)

指导老师 杨丽莹

一天,舅舅一进门,就神秘兮兮地拿出一个盒子,问我:“想吃吗?”

我立即跳起来,想去看看是什么。舅舅连忙藏到身后,“里面有三种口味的糖果,巧克力味、橙子味、苹果味各三颗,你想吃哪种?”“我三种都想吃!”“好的,那我考考你,它们的形状大小都一样,如果不用眼睛看,要保证拿出三种不同口味的糖,要拿出几颗呢?”

我心想:如果不凑巧,我连续摸出的三颗糖都是同一口味的,那么再摸一颗,一定是另外一种口味的,这样其中就有两种口味不同的糖了。此时如果再凑巧,又连续摸出2颗都是同一口味的糖,那么再拿一颗一定是另一种口味的糖了。这样就能保证有三种口味不同的糖了。因此要摸出7颗糖。想到这里,我大声回答道:“7颗!”舅舅对我竖起了大拇指,把整盒糖都塞到了我手里,说:“少吃点,当心蛀牙!”“好嘞……”

哈哈,学好数学知识,就能解决生活中的很多问题哦!



创意冰淇淋

刘毓熙(证号 2010852)



鼠你最棒

彭旭(证号 2010850)